Cerinta:

O forta F paralela cu un plan inclinat de unghi a (sin a = 0,6) mentine in echilibru
pe plan un corp de masa m=4 kg .

Coeficientul de frecare dintre corp si plan este p = 0,5 iar g=10 m/ s? .
Ce valori poate avea forta F ?
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Rezolvare:

Gt=Gsina
Gn=Gcos a

F+Ff+Gt =0
N+Gi=0=>N-Gn=0=>N=Gn=Gcosa
F-Gt+Ff =0=>F =Gt—Ff
F=Gsina—uN

F =mgesina—pemgecosa

F=meg(sin @ — ucosa)
F=meg(sina—uetgaesin o)
F=megesina(l-—uetga)

F=4e1000,6(1-0,50,75)
F =40e0,6(1—0,357)

F =24(1-0,357)

F =24e0,64

F =15,43N
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